

ERRATA

In the table of contents of the former issue, Professeur G. Kreisel's contribution was mentioned before Doctor Zinoviev's although it came after in the text.

Another oversight requires emendation: the editorial note on Zinoviev's paper should have been printed just before G. Kreisel's comment on Zinoviev's paper to which it referred.

The three following misprints appeared in the article of M. SHARVY, R. *Transitivity and conditionals*

LOGIQUE ET ANALYSE, Septembre 1979, n° 87:

p. 349, line 6, for '(2L)' read '(2S)'
line 4 from the bottom, add 'p>r' to end of line

p. 350, line 10, for ' $\sim q \sim p$ ' read ' $\sim q \rightarrow \sim p$ '